

RAP - Playness 8. teden

Pozdravljeni drugošolci, kako ste? Ste lepo preživeli počitnice? Ste se igrali kakšno zabavno playness igro? Sedaj smo si nabrali novih moči in ponovno gremo novim zmagam naproti.

*Ko igrivo srce spregovori, playness se rodi.
Ko srce se prebudi, playness se zgodi! (dr. Milan Hosta)*

RAZIGRAJTE SE!

Še se spomnite igre: Ime, priimek, žival, predmet, rastlina, mesto...

Napravite si tabelo, povabite k igri svoje brate, sestre, mamo in atija.



ČRKA	IME	PRIIMEK	RASTLINA	ŽIVAL	MESTO	PREDMET	TOČKE

Tisti, ki reši zadnji, mu prvi določi gibalno nalogo, ki jo mora opraviti npr: 10 počepov, 20 poskokov, 5x se zavrteti okoli svoje osi itd.

Poglejte si prilogo z navodili igre:

navodila za igro »IME IN PRIIMEK«

- število igralcev: 2 ali več
- pripomočki: list papirja in svinčnik za vsakega igralca

Potek igre:

List papirja postaviš v ležeč položaj. Narišeš stolpce za naslednje kategorije: *ime, priimek, žival, rastlina, predmet, mesto, država, reka, poklic*. Nato dodaš še stolpec za točke. Pri igri lahko uporabiš vse predlagane kategorije, lahko pa še katero dodaš ali odzameš.

Določite igralca, ki bo prvi v mislih izgovarjal abecedo. Slednji na glas izgovori črko A, nato pa v mislih izgovarja abecedo. Naslednji igralec, ki je na vrsti (orientirajte se v smeri urinega kazalca) po določenem času izgovori besedo »STOP!«. Igralec, ki je v mislih izgovarjal abecedo, na glas izgovori črko, pri kateri se je ustavil.

Če se je ustavil npr. pri črki P, morate vsi igralci poiskati po eno besedo na črko P za vsako kategorijo. Kdor prvi konča, zakliče »STOP!« in takrat morate vsi ostali igralci odložiti pisalo.

Nato vsak igralec prebere, kaj je napisal pod določeno kategorijo.

Točkovanje:

Če ima vsak igralec napisano drugačno besedo pod določeno kategorijo, dobi vsak igralec 10 točk za vsako besedo. Če ima več sodelujočih zapisano isto besedo pod določeno kategorijo, si za tisto besedo pripišete 5 točk, tisti, ki pa imajo drugačno, pa 10 točk. Če kdo od sodelujočih ni zapisal besede pri določeni kategoriji, pri tisti kategoriji ne dobi 0 točk, ostali pa pri tej isti kategoriji dobijo 20 točk (če imajo zapisane različne besede) oz. 10 točk (če imajo zapisane enake besede).

Trajanje igre: Toliko časa, kolikor želite.

Zmagovalec: Kdor doseže največje število točk.

Dragi starši, za vsa vprašanja, povratne informacije o izvajanju dejavnosti, sem vam na voljo na mojca.mercnik@guest.arnes.si

Lep pozdrav, ostanite zdravi:

učiteljica Mojca Merčnik